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MEM-222 AATEBPA 11
TEAIKH EEETAXH

o H Suapketa g e§étaong eivau 2 dpeg kat 30 Aemtd. Gevyovrag, mapadivete ta ypanta kot Ta Oépata.
o Agv emTpémeTal va EXETE KOVTA 00G TOAVTA 1} KIVITO TNAEQWVO (£0TW KAl ATEVEPYOTIONHEVO).

+ ZvvoAikd vapyovv 10.5 povades. H faon eivat to 5 kat 1o aptota eivar to 10.

Oépa 1 (1.5 pov.)

Eotwn > 5 H =((12),(345)) <S,, kat A, n vnoopdda twv dptiwv petabéocwv. Anodei&te dTin
opada HA,, /A, eivan kvokhikn té&ng 2.

Oépa 2 (1.5 pov.)

EBotw opdda G kat ototxelo a € G dmepng 1é&ng, tétolo wote (a) I G. Amodeitte 611 g%a = ag?, yia
kabe g € G.

Oépa 3 (2 pov.)
‘Eotw ot tpoobetikég opddeq (Z, +) xat (Q, +).

1. Aeite 01 Sev vidpyet yviola vioopdda tov Q pe memepaopévo Seiktn evtog Tov Q.

2. Aci&te 6T Sev vmdpyet yviowa voopdda g Q/Z pe nemepaopévo Seiktn evtog g Q/Z.

Oépa 4 (2 pov.)

1. YroAoyiote To eAdxioTo TOA@VLRO Tov V/ 1 + /2 mévw and o Q.
2. Aei€te 611 T0 TOA@VVPO X — 26 X4 — 13X + 13 eivar avdywyo oto Saxtvdio Z[i][X].

Ofpa 5 (1.5 pov.)
T kaBéva and tovg mapakdtw dakTvhiovg, eeTaoTe edv givat cwpa.
1. Z[i]/(5),
2. QIX]/(X* - 2),
3. F3[X]/(X* +2),

Otpa 6 (2 pov.)
Amodei&te Ta mapakdTw.

1. To 1Sewdec (X — 1) Tov Saktvhiov Z[X | eivat mpwto, aAAd OXt HEYIOTIKO.

2. O daxtvhiog Z[X] eivar eploxr| povadikng mapayovtonoinong alld Sev eivau meptoyn kupiwvy
10ewdv.



